

Бывший руководитель муниципального учреждения признана виновной во взяточничестве



Доказательства, собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Лилии Кучиной, бывшему руководителю муниципального казенного учреждения городского округа «Город Чита» «Городские дороги». Она признана виновной в получении взятки за незаконные действия, в особо крупном размере – ч. 6 ст. 290 УК РФ.

Как установлено следствием и судом, Кучина в 2020-2022 годах получала взятки от руководителя читинского муниципального предприятия за оказание общего покровительства, содействие в беспрепятственном заключении и исполнении муниципальных контрактов по строительству и ремонту дорог в городе Чита. Общая сумма взяток, полученных Кучиной, составила свыше 1 млн рублей.

Приговором суда Кучиной назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отсрочкой исполнения наказания до достижения малолетним ребёнком Кучиной 14-летнего возраста.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1797411>